

HALLITUKSEN KOKOUS Pöytäkirja

Martti Ahtisaaren koulun vanhempainyhdistys ry

Aika klo 11.9.2023 klo 18

Paikka Martti Ahtisaaren koulu, opettajien huone

1. Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.17.
 2. Päivi Arvonen toimii kokouksen puheenjohtajana ja Soili Porokka sihteerinä.
 3. Todetaan lailliseksi koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Paikalla Päivi Arvonen, Linda Kauppinen, Krista Liljeström, Emilia Salmivaara, Soili Porokka ja Maarit Viljakainen.
 4. Tuula Koivukangas ei ollut paikalla. Hän kertoi puhelimitse, että meneillään paljon tapahtumia ja teemaviikkoja. Juuri päättyi Verso-viikko ja nyt meneillään Liikenneturvaviikko. Valokuvaukset meneillään.
 5. Palattiin diskoasiaan, joka ajatuksena otettiin esille edellisessä kokouksessa. Kuikkis eli nuorisotila lähtisi yhteistyöhön ja antaisivat yhden työntekijän. Meiltä tarvitaan Dj, kioskinpitäjä, ovimies jne. Tila on 60 hengelle. 50 voidaan ottaa sisään. 17-20 ajankohdaksi, jotta ehtii siivota. Kuikkiksella on Halloween 27.10., ja myös synttärivarauksia useita.
- Päätettiin ottaa kohderyhmäksi 3.4.-luokkalaiset ja 5.-6.-luokkalaiset. Aluksi 1,5 h nuoremmille ja toinen 1,5 h vanhemmille oppilaille. Viestinnässä alempiluokkalaisille (1.-2 lk.) korostetaan, että heille pyritään järjestämään mahdollisuus vastaavaan tapahtumaan esimerkiksi ystävänpäivän aikaan.
- Pyritään ennaltaehkäisemään ylimääräistä roskaamista – kehoitetaan palauttamaan roskat roskiksiin. Plentä muistuttelua kivassa hengessä ja samalla vastuun opettamista.
- Tavoitellaan Martin lasten päivää 10.11. Varalle 17.11. Jne.
- Laitetaan pystyyn kioskki. Pyydetään oppilaskuntaa kokoamaan diskon soittolistaa. Päivi Arvonen selvittää Kuikkiksen Teosto-asiat.
7. Kodin ja koulun päivä
Koululla on kodin ja koulun päivä (29.9.) hyvin hallussa. Heillä on esimerkiksi tehtävärata, jonka Arjen taidot -valinnaisryhmät ovat valmistelleet. Vanhemmat voivat osallistua päivään puhtaasti vanhempana esim. vierailemalla koululla. Rehtorin kahvit tarjotaan.
 8. Lähitapiolan apuraha
Ostetaan 300 eurolla (3-4euroa/setti) pyörävalaisimia ja jätetään 200 euroa pyöräkatsastukseen keväällä. Maarit Viljakainen ja Soili Porokka hoitavat nämä.
 9. Vuosikokous - missä mennään
Puheenjohtaja esitteli toimintakertomuksen ja toimintasuunnitelman sekä tilinpäätösaineiston ja

budjetin. Hyväksyttiin ne. Rahastonhoitaja on toimittanut toiminnantarkastajalle aineiston ja esitetään vuosikokoukselle niiden hyväksymistä.

10. Muut asiat

Tuula Koivukangas aikoo kysyä erityisopettaja Päivi Rimpiläiseltä, milloin on ison oppilashuoltoryhmän (OHR) kokoukset ja toimittaa päivämäärät Vanpylle.

Keskusteltiin erilaisista somessa esiin nousevista ilmiöistä: ilkeistä ja sen ennaltaehkäisystä, ruokälöydöistä maastossa (koirille, siileille? -> myös lapset voivat käsitellä niitä).

Keskusteltiin vastuun opettamisesta ja siitä, että tähän tarvitaan meitä kaikkia eri tahoja (Koko kylä kasvattaa). Liiallinen valittaminen lapsille ja nuorille ei johda yleensä hyvään lopputulokseen – huumorin ja positiivisuuden kautta voi rakentua paljon hyvää.

11. Seuraava kokous

Vuosikokous 9.10. kello 17. Vanpy ostaa poikkeuksellisesti pullat kokoukseen.

12. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.18.